

信阳吹响创建国家5A级旅游景区号角

我市召开会议审议鸡公山、灵山创建国家5A级旅游景区和南湾湖创建国家生态旅游示范区提升规划

信阳消息(记者 程成)5月6日上午,全市创建国家5A级旅游景区和国家生态旅游示范区工作推进会召开。

会议听取并审议了规划设计单位关于鸡公山、灵山创建国家5A级旅游景区和南湾湖创建国家生态旅游示范区的提升规划,通报了前一阶段的创建情况,分解了当前需要立即启动的创建任务。

在听取大家发言后,会议指出,编制创建国家5A级旅游景区和国家生态旅游示范区提升规划,要坚持

长中短期目标相结合,既要紧扣国家创建标准,确保近期实现创建目标,又要立足长远,通过规划绘制出景区明晰的发展蓝图,着力打造一流景区;要突出特色,努力把各景区的特点和元素充分挖掘好、总结好、提升好、利用好;要组织好交通线路,坚持高标准规划、科学合理布局,把各景区有效串联起来;要处理好发展旅游业与保护生态环境的关系,坚持以保护为前提,适度开发利用,实现保护与发展相互协调、共同进步。规划设计单位要认真梳理、吸

纳合理的意见建议,抓紧对规划再修改、再完善、再提升。

据了解,创建国家5A级旅游景区和国家生态旅游示范区是市委、政府作出的一项重大决策,写入了今年的政府工作报告,各责任单位和相关部门要切实将创建工作作为当前的重要工作列入年度重点任务,摆上重要位置,真正高度重视,以高度的自觉和责任抓好此项工作,确保创建活动扎实有序推进。力争早日创建成功,向全市人民交上一份满意的答卷。

我市一季度多项经济指标全省靠前

生产总值增长7.6%

信阳消息(记者 杨长喜)市统计局日前发布的我市一季度经济运行指标显示,我市一季度经济发展稳中有进,生产总值同比增长7.6%,多项经济指标增速在全省排位靠前。

统计显示,一季度,全市生产总值347.99亿元,按可比价格计算,较上年同期增长7.6%,同比回落1.7个百分点,居全省第6位,高出全省0.6个百分点。其中,第一产业增加值56.2亿元,增长4.2%,增速与去年同期持平;第二产业增加值166.09亿元,增长8.5%,回落2.5个百分点;第三产业增加值125.7亿元,增长7.6%,回落0.6个百分点。

财政收入方面,一季度,全市财政收入29.90亿元,比上年同期增长10.3%。其中,一般公共预算收入22.40亿元,增长13.0%,增速同比回落2.4个百分点,快于当期全省平均水平9.5个百分点,居全省第3位。一般公共预算收入中,税收收入17.08亿元,增长4.4%。

一季度,我市物价水平保持了低增长,居民消费价格总水平同比上涨1.3%,八大类商品价格呈现“六升两降”格局。其中,食品类、衣着类、家庭设备用品及维修服务类、医疗保健和个人用品类、娱乐教育文化用品及服务、居住类分别上涨2.7%、0.7%、0.4%、1.6%、1.4%、1.2%,交通和通讯类、烟酒及用品类分别下降1.6%、2.5%。商品零售价格下降0.1%;农业生产资料价格上涨1.0%。



加快水利工程建设

5月4日,潢川县江家集镇杜甫店村,几位师傅正在鲢鱼山西干渠施工现场帮扎钢筋。该县大力推进小型农田水利工程建设,利用晴好天气,加紧施工。在提升江家集镇,张集乡两个乡的11个村渠水灌溉能力的同时,为该县粮食增产增收,打下坚实基础。

鄂盛 高文达 摄

常“吃醋”

高血压患者药不能停

热播电视剧《平凡的世界》有这样一出戏,孙少平在煤矿工人体检时发现自己血压偏高,经人提点在复查时提前1小时喝了一瓶醋,很快血压恢复正常顺利通过体检。高血压患者不禁要问:吃醋真的降血压吗?有科学依据吗?那以后降压药还要吃吗?

答案是:醋可以喝,但药也必须吃!

吃醋的好处虽然很多,但也并非人人适用,比如胃酸过多的人,比如不喜食醋的人……

事实上,高血压一般分为原发性高血压和继发性高血压两

种。原发性高血压病因不明,约占总高血压患者的95%。继发性高血压是继发于肾、内分泌或神经系统疾病的高血压,多为暂时的,在原发的疾病治疗好了以后,高血压就会慢慢消失。

目前最常用、最经济、被广大“资深患者”认可的降压药是降压0号,它具有长效、强效、单片复方等特点,1天只需1片。由于使用了药物临床常规用量的1/5到1/2的小剂量进行配伍,还可以抵消药物对靶器官的副作用,降压0号单片复方制剂也成为引领高血压治疗的新趋势。

(黄凯)

★全国重点文物保护单位 ★全国优秀官德文化教育基地
★国家AAAA级旅游景区 ★河南省廉政文化教育基地

天下第一衙内乡县衙

出行线路:信阳→沪陕高速→内乡/赤眉→312国道→酃都大道→菊潭大街→大成路→内乡
地址:河南省内乡县县衙路88号 咨询电话:0377-65332488 65333488